

2017年，GEC，安"环保风险货币"，出来了。绿色，环保，创业，这些正能量的幌子下，是不折不扣的资本盘子。年化收益高达200%，成立至今增长7000倍，分红5%.....GEC风靡全国。，吸引了200多万投资者。

疯狂"GEC环保币"

2017年3月，一种名为GEC的数字货币悄然面世。它的英文全称是GreenCoin，中文名叫"硬币"。该项目号称由世界环境创业基金会发起，是一种P2P数字货币。它的赞助者世界环境企业家基金会也是如此。官方数据显示，世界环境创业基金会于2015年在香港成立。，并在全球发起了一系列环保公益活动。

但今年6月，浙江省民政厅将世界环境创业基金会列入非法社会组织名单。

浙江省民政厅公布的非法社会组织名单

现实中，环保、创业这些美好的词汇，真的可以迷惑很多人。然而，在货币圈，许多投资者往往知道他们陷入了基金骗局，但许多GEC投资者不'；我不这么认为。

我们做的是公益，不是传销，不是募捐。。2018年4月山西卫视报道《不信你看》电视台报道拍摄了"429"绿化和公益活动的绿地。太原玉泉山。GEC'；志愿者身上印着'；帽子。

"；GEC当地的组织者使用陕西电视台。，"一位投资者说。"记者显然不'；我不知道GEC是什么。该程序只报告事件，不'；不要提GEC。"

其实GEC在全国各地都组织过类似的活动，都成了GEC的推。据我所知，陕西也是GEC的重灾区。在一个500万人口的城市里，至少有几千人是GEC人。根据GEC参与者提供的线索，边肖发现GEC成员分布在中国几乎每一个城市。

其中山西、陕西、云南、贵州和东部省份是GEC洪灾的重灾区，尤其是这些地方的三四线城市。

根据GEC官方信息，2018年2月20日，GEC系统注册会员数突破200万。。从参与人数来看，GEC的规模已经超过了之前席卷全国的资本市场。

"；gec不是货币资本市场上GEC环保币最有名的价格，但绝对是所有活项目

中最持久的。自2017年3月启动以来，GEC已经运行了近三年。在币圈，这样的"长寿"资金极其稀少。。但是GEC可以'不要逃避开箱即用的资金。"它已经上线快三年了，吸引了至少200万投资者的投资.基金是交易者和交易者的组合，是投资者之间的零和博弈。这里不难看出，作为交易者，只要降低利润空间，就鼓励投资者多囤币，少卖币。，能长期维持资本市场，交易者往往先获利，最后出逃完成收割。GEC's的套路就是这样。虽然是资本市场，但GEC的注册门槛极高。投资者必须完成实名认证才能获得GEC提供的免费体验矿机。。实名认证的过程非常复杂。投资者不仅需要上传带身份证的照片，还需要做一个E形"绿色手势"对着手机的摄像头。

gec实名认证所需材料

这里更离谱的是gec环保币的价格。如果投资者想要出售硬币，他们需要完成高级认证，并上传最新的银行水费或水电费账单，上面有他们的姓名和地址。

要完成高级认证，您需要上传地址为

的银行水费或电费账单。

GEC的神奇操作还在后面。——平台经常屏蔽用户'各种原因的账号：注册同一个IP，登录不同账号的用户会被屏蔽；如果他们不'长时间不登录，会被屏蔽；如果他们经常卖硬币，就会被制止。。下线太少会被屏蔽；如果你不'注册后不投资，也会被授予称号。

长期未登录的账户被封

有投资者称其中一个账户因为长期未登录被系统清空。"里面有五十多个硬币，最后只剩下几个了。"

GEC解封后也可以申请解封。然而，GEC's的解封规则极其复杂：投资人需要先在线联系，写承诺书，然后拿着身份证和承诺书拍照，最后等待平台总监审核。

不学题目的理由

如果您注销并再次违反规则，您的在线也将被阻止。因此，在线解锁应用可能无法通过离线解锁应用。然而，在一系列严格的规定下，GEC不仅清理了平台上的羊毛党，还筛选出了一批忠实用户。

很多人认为GEC是利国利民的环保工程，愿意囤钱。但是平台很霸道，出尔反尔，剩下的小编都觉得自己是被洗脑的韭菜。最近GEC平台频繁访问异常，封禁规则越来越严。一些投资者认为，这是崩盘的节奏。。但是这个GEC"导师"还在虚张声势。

看看这有多可笑，用什么平台可以检验大家是不是真的在做环保。环保不是房子，需要努力和汗水。如果没有爱，请尽快离开。然而，许多韭菜仍然相信GEC。

即使在磁盘行业，GEC也是臭名昭著的。——篡改规则，无故封号，清空用户资产，是它的惯用伎俩。今天，"长寿"资本板块的这种货币循环终于走到了尽头。